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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, 22. БЕРЕЗНЯ 1927.Сторожа 2. Число 35.

жгітатор, інформатор, це язик наших робітничо-фермерських 
організацій і оборонець всіх визискуваних та поневолених.

НЕ БАГАТО ПРОЖИТО, АЛЕ БАГАТО ПЕРЕЖИТО.

Вісім літ — вік не довгий. Коли Ж ми застановимося на хви
лину й глянемо в той хаос подій бурливого часу, якого може 
не знала ще історія, то побачимо, як багато пережили ми за 
той короткий час.

Цілий світ, а зокрема та наша полита потом і кровю пра
цюючих країна, де ми родилися й виросли, пережила великі

______ революційні здвнгн та перевороти. Ми відтяті були від тих
____ бурливих подій, ми не мали вчасно точних інформацій про те,
п55»ж ішжрсгор, І Ьише). Маж шо там діялося, а натомісць часто мали повно брехливих пе

рекручених інформацій, але ми своїм класовим чуттям дуже 
добре у них розбиралися і в правдивому світлі пояснювали їх 
нашим читачам.

Опереткові “герої”, що їх події викидали з шумовинням 
на поверхню — Петлюра, Скоропадський, Петрушевич 
з ними; “національні святощі”: Грушевський, Єфремов; “кори
феї” соціял-демократії: Винниченко, Левинський — всі вони 
найшли гідну оцінку за свої діла на шпальтах “Укр. Роб. Ві
стей”. “Укр. Роб. Вісти",
китної преси, не побоялися розвінчати діла цих людей, і все, 
що “У.Р.В.” писали — так сталося. Ах, як слиняво кпили ріжні 
“народні газети” з "мальчиков без штанов”. Кпили й остали в

“ВКВАІВІАВ LABOS Я В W В '*
UTwwKly ta ibe Workers ЇМ Гжгтагк АРМІЯ-НАРОД. ла (всякі Шаповали, Шелухі- 

ни. Галагани, Мазепи й багато 
инших).

На доноси ріжних петлюрів- 
імперіялістичним державам, ських, 
шо нападати ні на кого він не гадагано - 
збирався і. не збирається. Не- ських "культуртрегерів" 
велика Червона армія є наоч-; водяться труси, 
ним доказом мирної, політики 
С.Р.С.Р. Це добре знають і на
ші вороги. Але їм потрібний 
будь-який привід, щоб прима
ною вигаданого “червоного ім
періалізму’* обдурити свої ро
бітничі маси й напасти на нас.

Нині міжнародні обставини 
загострюються. Англійські кон
серватори — фактичні привід
ці1 озброєної інтервенції проти 
нас, — улаштовують по сусід
ніх з нами буржуазних держа
вах фашістські перевороти, у- 
творюючи на наших західніх 
межах фашістський кордон.

В останній час англійська 
буржуазна преса провадить о- 
собливо шалену кампанію 
проти СРСР. Тяга робітничих 
мас імперіалістичних держав 
до С.Р.С.Р., страйки англій
ських гірників, китайська на- 
родньо-визвольна війна, пов
стання пригноблених та рабів 
у кольоніях — все це вона на
магається поставити нам на 
карб. Капіталісти ніби не розу
міють, що це діло рук тих ро
бітників та селян, яких вони 
самі-ж нещадно придушують.

Хоч всі симпатії робітничих 
мас імперіалістичних держав 
по нашому боці, все-ж стави
тись байдуже до оборони на
шої робітничо-селянської дер
жави було-б величезною по
милкою. Капіталісти рано чи 
пізно, не зважаючи на свої 
внутрішні протиріччя, що во
ни, до речі сказати, ніколи не 
припинюються, змовляються 
для озброєного нападу на нас.
Ми мусимо буквально кожного 
дня, кожної години це памята- 
ти й бути напоготові до вся
ких несподіванок. Що краще 
ми будемо підготовлені, то 
лекше ми подолаємо кожного 
ворога”. -
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святкував 23. лютого ц. р. де- 
вяті роковини існування своєї 
Червоної армії. Відомий ко- 
мандант червоної кінноти, С. 
Буденний, вмістив в радянській 
пресі статтю про Червону ар
мію, з якої нище наводимо у- 
ривок.

"В огні революційної бо
ротьби народилась могутня о- 
зброєна сила трудящих радян
ської держави. Нашвидку ор
ганізовані червоні боєві 
стини витримали надзвичайне 
напруження сил та ресурсів і 
принесли величезні жертви во- 
ім'я закріплення Жовтневої Ре
волюції. Трудящі маси нашої 
країни дали незнані зразки о- 
зброєної боротьби пригнобле
них проти своїх експльоата- 
торів.

Перші післявоєнні роки були 
для нас не менш важкими, як 
отверта громадянська війна. 
Руїна, голод, пошесті, банди
тизм, як і раніше вимагали на
пруження зусиль трудящих, 
Червона армія й тут мала гід
не місце. Вона реорганізувала
ся, кількістю скоротилася, і ра
зом зі всіма трудящими взя- 
-да найважнішу участь в бо
ротьбі з руїною і голодом та 
відновленню народнього го
сподарства.

Нині всі ці труднощі минули. 
Буйне відновлення нашого го
сподарства та зріст виробни
чих сил дали Червоній армії 
можливість розпочати 
прямі завдання 
обороноздатности нашого Со
юзу. Червона армія, що її кіль
кістю значно скорочено, реор
ганізовано і стало оформлено, 
нині успішно навчається вій
ськової справи й політично
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ВІДНІ органи в останній час. 
Протягом останніх двох тиж
нів в Празі було розігнано 
троє зборів поступового та ра
дянського українського сту
дентства. В Празі-ж таки 10.
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Oar. Pritchard Are and MeOrefor St, Winnipeg, Man., Canada іже лютого державною прокурату
рою був сконфіскований жур
нал “Нове Життя” ч. 2 (9), що 
видається Т-вом іцени Т. Шев
ченка, і то лише за те, що вжи 
ває терміну “Закарпатська У- 
країна". В Подєбрадах сту- 
дентів-радянців тероризує по
ліція трусами. Одним словом, 
все по рецепті Поляків.

Відповідно 
до Українців і буржуазно-ка
піталістична преса. Перед ве
де орган відомого “славянофі- 
ла" д-ра Крамаржа—"Народні 
Лісти”. “Славянофільство" це- 
го пана характеризується не
навистю до всього того, 
чи було проти бувшої цар
ської Росії. Всяку вістку про 
арештування Українців на за
хідних українських землях вмі-. 
щує цей орган зі своїми комен
тарями, характеризуючи 
країнців, як злочинців. Те са
ме можна сказати й про відно
шення цього органу до Білору- 
синів.

Метода шляхетської Польщі 
дуже імпонує буржуазно-капі
талістичній чесько - німецькій 
коаліції і вона, як бачимо, по
чинає її приміняти до Україн
ців і у себе. Чи не з “братер
ської любови"?

ча-

ВІСІМ ЛІТ ПРАЦІ Й БОРОТЬБИ В ОБО
РОНІ ПРАЦЮЮЧИХ.

під скажене скавуління жовтобла-

дуриях.
Чули часом “Укр. Роб. Вісти” прик'рі слова й від тих, від 

Вісім літ тому назад. 22. березня, 1919 року, вийшло перше яких на це не заслужили. Для одних вони були “замало рево- 
число “Українських Робітничих Вістей”. Вийшло в часі шале- люційні”, для других “занадто різкі”. Побиваючи ворогів пра
ної реакції та повоєнної хуртовини, вийшло в двох мовах, ан- цюючих, приходилося одночасно вияснювати тим, що хита- 
глійській і українській, бо пани хотіли навіть без перекладача лися „ заверюсі революційних подій як не вліво, то вправо, 
знати, що робітники инших національностей говорять.

Українські робітники розпочали говорити своїм .дру
кованим словом 22. березня 1919 року після пятимісячної при
мусової перерви, після того, як консервативний уряд заборонив 
“Робочий Народ”, останнє число якого вийшло 
1918 року. „

Тяжко в ті часи було дійсно робітничій газеті говорити ро-

застосовується

1 їхнє мильне становище, або змовчувати, полишаючи часові
виправляти помилки.

“Українські Робітничі Вісти" з повною рівновагою ви
стояли на чисто клясовому становищі. Вони підняли прапор 

28. вересня славно загинувшого в бою з реакцією “Робочого Народу” й 
гідно несуть його вперед шляхом класової боротьби.

Це зрозуміли нині українські робітники й фермері. Сві- 
бітникам правду. Та ще й читача треба було шукати, бо зами- доцтвом тому є тисячі читачів, що три рази на тиждень чита-, 
каючи "Робочий Народ”, поліція знищила всі адреси. Коли-ж ють “у.р.в.”’ На восьмому році свого існування “У.Р.В." пе 
заговорили “NKp. Роб. Вісти й робітництво відгукнулося, то рейшли в нове просторе приміщення, а це є великим кроком 
весною 1919 року вибух у Вінніпегу генеральний страйк, підчас до ТОго, щоб до 9-ої річниці “Укр. Роб. Вісти” стали дневником. 
якого > P B. знову зазнали наїзду й великої втрати. Нині, у восьму річницю праці й боротьби

Та слово їх вже не замовкло. Сім літ від того часу лунає тісніше злучіть, товариші й товаришки.

що є

У-

ми кличемо:
свої ряди довкола сво-

воно серед українських працюючих мас, сіє між ними свідо- го борця, оборонця і вчителя! Неустанно працюйте для поши- 
иість, організацію, класову солідарність та вказує шлях бо- рення “Укр. Роб. Вістей” так щиро, як щиро вони працюють 
ротьби за краще майбутнє, за цілковитий визвіл з системи ви- для вашого освідомлення, зорганізований і звільнення з систе- 
зиску.

свої 
посиленнями визиску!

Нові тисячі читачів — це найкраща відплата для своєї га
зети за її завзяту вісімлітню працю!

РОЗВИТОК “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ".
Дня 22. березня 1919 р. вийшло перше число “Укр. Роб. 

Вістей", як тижневик на 8 сторін теперішнього формату. Рік 
пізніше, 1. квітня 1920 року “Українські Робітничі Вісти”
чали

по- ПРО ЩО НЕ ПИШЕ БУРЖУАЗНА ПРЕСАвиходити два рази на тиждень. Чотири роки пізніше, 1. 
березня 1924 року, “Укр. Роб. Вісти” почали виходити три ра
зи на тиждень, відсвяткувавши в тому самому місяці свій пя- 
тилітній ювилей. Нині, в сему річницю свого існування, вихо
дить з ряду 930-те число “Українських Робітничих Вістей”.

Але "Укр. Роб. Вісти” самі для себе не існували. Працю
ючи щиро над освідомлюванняи робітників і фермерів, вони 
одночасно сприяли розвиткові инших видавництв. Так поруч 10 ц- Р- ,,одає ОІІИС заїрського 
них майже цілих два роки існував гарний теоретичний журнал- масакровання італійських ро- 
місячник “Голос Праці”, який згодом уступив для того, щоб Мітчик™. Ш° мало місце в при
дати змогу краще розвиватися "Робітниці". “Укр. Роб. Вісти” стан* Неаполю, в Італії, дня 8. 
доклали всіх старань, щоб журнал “Робітниця" поширився до лют°го Ц. P- на очах францу- 
всіх тих хат і читачів, до яких йшли “У.Р.В.”

“Укр. Роб. Вісти", як одинока українська робітнича масова

III.і
виховується, що-року нагро
маджуючи свої боєві резерви. 

Робітничо-селянський

Шукають ринків.
Не дивлячись на ту нена

висть буржуазно-капіталістич
ної кліки Чехословаччини, я- 
ку вона плекає до С.Р.С.Р, 
все-ж її приходиться шукати 
шляхів до унормований сто
сунків з Радянським Союзом. 
До цього примушує той жах
ливий господарський стан дер
жави, який помічається вже 
цілий рік і з кожним місяцем 
все гіршає й гіршає. Страта 
старих ринків вбиває до [цен
ту продукцію чеського проми
слу, який працював на експорт. 
І от настав вже час, коли на
віть партії сучасніші коаліції 
(людовці ) висловлюються за 
визнання С.Р.С.Р: .де-юре.

В закордонній парламентар
ній комісії посол Свєтлік зая
вив від імени своєї партії, що 
висловлюється за визнання 
С.Р.С.Р. з мотивів гоподар- 
ського характеру, бо сподієть
ся, що з визнанням збільшить
ся експорт до Радянського Со
юза. Отже, як бачимо, життя 
бє політику. Треба мати ринок 
і... визнають.

Коли пролетаріат Чехосло
ваччини в особі своєї комуні
стичної партії перед роком 
ставив внесок за визнання 
С.Р.С.Р. де-юре, більшість цей 
внесок відкинула. Але рік ситу 
а ції допоміг буржуазії набра
тись розуму і вона зараз, з 
мотивів господарських, схиля
ється до думки визнання СРСР.

Пройде ще кілька місяців, 
а може й рік, і чехословацька 
буржуазно-капіталістична 
ка зовсім капітулює. До цього 
примусить її не лише внутрі
шня економічна кріза, а й той 
могутній зріст і розвій еконо
мічно-господарського життя в 
С.Р.С.Р., свідками якого є у- 
весь сйіт.

Страшна драма в Неаполі. Ключник отягається. Тимча-
сом почувся стогін за дверми. 
Це умовлений знак провокато
ра. Зграя фашістів виважила 
двері і з револьверами, ножа
ми й палками в руках вдер-

уряд
не раз заявляв і заявляє всімОрган французької Компар

тії “л'Іманіте" з дня 19. люто-

ЛИСТ З ПРАГИ.
лась за детективом до комірки. 
“Ось тут вони, тут вони, — 
ці бестії” L дістали запевнення, що згада

ні уряди для боротьби зі спе
куляцією будуть зрушені.

Не залишаються “без 
здія" й власники будинків, 
теж заступлені в сучасній че
сько-німецькій буржуазній ко
аліції. Для них готується 
знесення закона 
кватирантів. А це значить, при 
тій страшній житловій «різі, 
яка панує зараз по містах, ши
роченне поле для зловживань 
і законний спосіб грабунку 
працюючих верств.

В такий спосіб

кричать фашісти. 
На команду “виходь!” — ; : 

Вранці того дня причалив щасні. безборонні робітники
газета в Канаді, щиро працювали, щоб усунути ту незгоду до неаполітанської пристані. „робігають поміж двома лава- 
та непорозуміння між робітниками й фермерами, що їх між французький пароплав “Tea- ми СВОІХ кат;в виходять на 
ними посіяли вороги працюючих і майже рік обслуговували філь-Ґотіє”, який прибув з ІЮміст, зв;дси по драбині до 
фармерських читачів своєю тижневою фармерською сторін- Піре й мав назад повертати до фірТКИ а там двома лавами 
кою. Потім також щиро дЬпомогли створитися й найкраще Марсилії. Користанніи з цеї на- стоять в чорних сорочках кати 
поширитися "Фермерському Життю”, гарячо вітаючи його по- соди, 20 італійських протифа- Муссоліні, з револьверами в 
Оільшення в цему місяці на 8 сторін. ' шістських робітників, ЯКІ ХО- руках з ’палками ножами й

Нині, напередодні появи “Світу Молоді", .“Укр. Роб. Ві- тіли втечи з Італії, порозумі- затисненими пястуками"
сти" радіють, що й в цему є велика частина їх заслуги та бу- ' -™сь тихцем із французькими “удасакра почаїась позго-
дуть старатися, щоб “Світ Молоді" згуртував довкола себе ти- робітниками на палубі цього рілось дике не 1ЮДСьке стоа-

пароплава й за їх згодою схо- 1 " ’ 1. .. , шне катування нещасних ро-Ані трішки не буде перебільшенням, коли скажемо, що вались в комірці корабля, де бітників.
“Укр. Роб Вісти” є тим пнем, з якого виростають все нові па- переховувано товщ. Але я- зо-ки к;тованих полялась їх. 
рости друкованого слова, що говорить вже нині до жінок, фар- кимсь чудом між цих 20 утіка- ня в д все дише за те 
мерів та буде ще говорити до робітничо-фармерської молоді, чів замішались ще 2-_ох прово- / пробували вирва’тись

каюрів фашістської поліції, / hна волю. І все те діялось на о-що самі намовили робітників чах французького консули — 
, ^ пише далі “л'Іманіте”,

Існуваня “Українських Робітничих Вістей” і їх розвиток КР0ВН0 обдумали з гори цю 0-[оцах представника культурно- 
тісно звязані з існуванням і розвитком робітничо-фармерських гидну масакру. Один з тих про- го світа який не підняв паль. 
організацій. Коли почали виходити “У.Р.В.” - тоді в Ка- “окаторів, іменем Антоню , ця щоб запротестувати про.
наді існувала одинока укр. робітнича організація Стоваришен- залишився м,ж робітниками в ти цього 3BjpCTBa 
мя Укр. Роб. Дім. Існувала скорше на папері, чим на ділі. Тіль- ком'РЦ'. а другий, “сіньор
ки завдяки палкому слову “Укр. Роб. Вістей" вдалося постя- Консольо ’ випоьз ЗН0ВУ з па- Епільог трагедії,
гати до купи розбиті, стероризовані воєнним і повоєнним ре- Роплава '• зазначивши собі на Сімнайцять нешасних жертв 
жімом гуртки робітництва, членства СУРД та скликати його Д0Л0Н1 Детайльний плян його, дежали покртом на землі в 
на початку 1920 року на перші всеканадійські наради. Ось ті »0СПІШИВ Д° м,ста и заалярму- передсме х судорогах ’ 3 
загальні річні збори членів Стоваришення Укр. Роб. Дім, розу- вав ц,лу зграю поліції міліції, піною на устах пошматовані 
міючи значіння друкованого слова, ухвалили, щоб "Укр. Роб. Детективів і самого францу- ду непізнання купаючись в
Вісти" видавати два рази на тиждень. зького консуля" калюжах своє, власної крови.

Так зростали “Укр. Роб. Вісти” а поруч із їх зростом зро- Найперше наспів відділ по- Багатьом випливали М03КИ 3 
стала й розвивалася робітнича організація, яка відтак пере- -тип, який перешукав цілий розбитих 
творилася у велику робітничо-фармерську освітню організа- пароплав, але нічого не знай-1 
цію ТУРФДІм з секціями: жіночою та молоді; з численними ді- шов- Але трусів не припинено: 
точими школами, драмгуртками, оркестрами. один відділ поліції за другим, скупані в Kp0Bj

В 1922 році почала творитися в Канаді політична органі- перешукував пароплав здовж д даді поскидано jx на віз 
зація працюючих, Робітнича Партія Канади, що згодом пере- ' впоперек — але без успіху. мов постріляну дичину ; пове' 
творилася в Комуністичну Партію Канади. “Укр. Роб. Вісти” В‘Д РанкУ Д° вечера тревав зено одних докатовувахи 
були одною з перших газет в Канаді взагалі, що щиро й відда- ТРУС- Здавалось, що нещасні — а других прямо до гробу чи 
но працювали для створення цеї революційної політичної пар- ось-ось вирвуться з зубів радше до якого глибокого ро- 
тії працюючих і також багато спричинилися для її дальшо- опричників Муссоліні, втечуть ва поза містом -

Тром щасливцям вдалося 
спастись в той спосіб, що за- 

Але: “Антоніо ніколи не по-' місць ховатись в комірку з тов- 
Бо коли инша українська преса все старалася проводити воро- миляеться” — звучить приказ щем разом з иншими, вони за- 
жу лінію між українськими працюючими масами а працюючи- з префектури. А в слід за цим мішались поміж французьких 
ми инших національностей, то “Укр. Роб. Вісти" це завзято сотня чорносорочників - мілі- 'робітників і так припдили до
поборювали й вказували робітникам і фермерам, що краще по- ціонерів, під проводом цивіль- Марсилії, а звідси в світ _на
ложення для себе вони зможуть вибороти тільки спільною й ного детектива, в якого £уках 
солідарною боротьбою з працюючими инших національностей точний плян пароплава на па- j 
цеї країни та цілого світа.

зького консуля.
не- Коаліція розперезалася.

Поміщицько - клерикально- 
міщанська урядова коаліція 
Чехословаччини розперезала-

возме-
що

ся.
Своє упривілєйоване стано

вище використовують ці пани 
за рахунок працюючих мас.

їх зовсім не обходить суча
сна господарська кріза, що ви
кинула сотні тисяч безробіт
них, що утруднила життя ро
бітництва.

акт
для охорони

сячі робітничих та фармерських молодих читачів.
залунали страшні

На шлунках і мозолях про- 
лєтаріяту буржуазно-капіталі
стична кліка будує свій добро
бут.

використовує 
сучасна буржуазно-міщанська
коаліція |С8оє становище. І все 
за рахунок пролетаріату.“УКР. РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ТА РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІ 

ОРГАНІЗАЦІЇ. ЩЬ не так давно завела ця 
кліка охоронні мита на сіль
сько-господарські 
чим ціни на предмети першої 
потреби піднеслися на 30 до 
100 процент . (картопля, му
ка).

до цього кроку й холодно- II.на
продукти, Шляхом сусідньої Польщі.

Насильства 
“законного”

й зловживання 
характеру, яких 

сусідиої 
національними 

меншостями, а особливо над 
Українцями та Білорусинами, 
заразили й сучасний чехосло
вацький уряд та його буржу
азно-капіталістичну пресу.

Зміцнившись "союзом" а ні-

допускається уряд 
Польщі надВ наслідок цього ширші 

працюючі верстви населення 
починають недоїдати. За те
горстка поміщиків жиріє, на- 
пихаючи кишені за рахунок 
консументських шарів. За по
міщиками дістали свою “пор
цію” клерикали, добившись 
від держави платні дармоїдам- 
попам та концесій на дальше 
обдурювання темного люду.

Зараз оце жі чергу прихо
дять організації промислово- 
капіталістичної групи, що теж 
вимагає “порціг’ТЧ^омаючись 
знесення цілого ряду вигід ро
бітництва на полі СОЦІАЛЬНОГО 

Дістає свою

мецькими та словацькими ре
акційними елементами, уряд 
Чехословаччини 
обережну свою політику на у- 
країнських землях Закарпаття 
змінив на брутальне поводжен- 

Нищення 
шкільництва 
країнських учителів 
раз звичайнісенькі акти 
дової сваволі. Переслідування 
української (справді україн
ської, а не ианятої урядом) 
преси, як "Карпатська Прав
да", лише за те, що розкриває 
фактами надужиття — це зви- 
чайнісеньке з’явище. Переслі 
дування окремих нелюбих осіб 
та видалення їх за межі Чехо
словаччини чи запроторений в 
тюрми
сенько так, як на Волині, По
ліссю чи Віленщині. Ця полі
тика сваволі переноситься й 
взагалі на всіх Українців, що 
випадково мешкають в Чехо- 
словаччині, які не були й не 
хотять бути наймитами бур
жуазно-капіталістичного код-

КЛІ-.чефепів, иншим зви
сали з порожніх очних ямів їх
ні очі на обличчях, а всі мов

попередню

ня. українського
та звільнення у- 

це за-
Я. 4.ури-

законодавства. 
долю й організація приватних 
торговців та ремісників, відо
ма тут під назвою “жівностни- 
ків”. їх найбільше дошкуляли 
уряди по боротьбі з лихвою 
(спекуляцією), що в свій час 
були заведені з ініціятиви СО
ЦІАЛІСТИЧНИХ груп. І от зараз 
ці прихвостні буржуазії за 
свою вірну лакейську службу

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

Цим повідомляється всіх 
членів І членкинь українського 
відділу Канадійської Робітни
чої Оборонної Ліги, що сліду- 
юі збори цего відділу відбу
дуться в неділю, 27. березня, в 
годині 2Л0 по полудни в Укра
їнськім Робітничім Домі.

Тому, що ^ важні справи до 
полагодження,1 
всего членства відділу е дуже 
потрібна.

На зборах будуть1 роздава
тися членам І членкииям член
ські книжечки та відбудеться 
також спис нових членів І 
членкинь.

го розвитку. Тільки завдяки “Укр. Роб. Вістям” українське 3 цього страшного пекла фа- 
робітництво є активною складовою частиною організованого шізму. 
політичного й трейд-юнійного робітничого руху в цій країні.

волю.
На кінець слід згадати ще 

пері, вдирається на палубу. | про відважного французького 
Потім прийшло Робітниче Запомогове Товариство. Нині Детектив на переді прямує ключника, який не хотів отво- 

воно росте не місяцями, але днями, а це знову таки завдяки не- просто до комірки з товщами рити дверей до сховища. Фа- 
устайній праці “Укр. Роб. Вістей". Бо в кожному його числі і домагається ключа. Ключник шістська банда хотіла й його 
розповідають члени й заряди Р.З.Т. працюючим про хористи категорично заявляє: “Не дам
своєї організації, а “Укр. Роб. Вісти" у своїх редакційних та ключа, хіба на приказ коман- до сальону консуля, але тут 
инших статтях роз'яснюють це ширше, підсумовують і кличуть данта”. французький ключник добув
працюючих ставати членами Р.З.Т. Комендант після довшого о- ножа й сказав конзулеві

“Українські Робітничі Вісти" — це учитель, організатор, пору дає домаганий приказ не вийде зі сальону, хіба його

це виглядає точні-
присутність

трупа винесуть фашістські 
бандити. Щой-но тоді консуль 
буя приневолений інтервенію- 
вати і здержати бандитів від 
замордування французького 
матроса на палубі французь
кого пароплава.

злінчувати і гналась за ним аж

що

j


